Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.138 es
4.569?

. ¢Qué porciento de 132 es 1327

. ¢Qué porciento de 8.668 es
2.1677

. ¢Qué porciento de 7.494 es
7.4947?

. ¢Qué porciento de 7.860 es
5.8957?

10.

;Qué porciento de 659 es 6597?

;Qué porciento de 4.028 es
3.0217?

;Qué porciento de 802 es 4017

;Qué porciento de 5.476 es
4.1077?

;Qué porciento de 6.196 es
3.098?

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.138 es
4.569?
50%

. ¢Qué porciento de 132 es 1327

100%

. ¢Qué porciento de 8.668 es
2.1677
25%

. ¢Qué porciento de 7.494 es
7.4947?
100%

. ¢Qué porciento de 7.860 es
5.8957?
75%

10.

;Qué porciento de 659 es 6597?

100%

;Qué porciento de 4.028 es
3.0217?
75%

;Qué porciento de 802 es 4017

50%

;Qué porciento de 5.476 es
4.1077?
75%

;Qué porciento de 6.196 es
3.098?
50%

MatesLibres.Com




